
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

25.07.2023 № 1351 

 Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

26 вересня 2023 р.  

за № 1682/40738 

Про організацію медичних оглядів дітей та інших осіб для 

зарахування їх до закладів освіти, дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку 

{Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства охорони здоров'я  

№ 1702 від 28.09.2023 - набирає чинності з 01 жовтня 2023 року} 

На виконання абзацу двадцять восьмого пункту 20 частини першої статті 8, частини 

шостої статті 33 Закону України «Про систему громадського здоров’я», частини третьої 

статті 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», відповідно до 

абзацу двадцять третього підпункту 10 пункту 4, пункту 8 Положення про Міністерство 

охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 

березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 

2020 року № 90), з метою виконання вимог законодавства щодо формування єдиної 

системи громадського здоров’я, Н АК АЗ УЮ:  

1. Затвердити Порядок проведення медичного огляду дітей та інших осіб для 

зарахування їх до закладу освіти, дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, що 

додається. 

2. Внести зміну до пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров’я України від 14 

лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та 

інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров’я 

незалежно від форми власності та підпорядкування», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974, виклавши підпункт 1.21 в новій 

редакції: 
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«1.21. Форму первинної документації № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної 

картки амбулаторного хворого)» та Інструкцію щодо її заповнення, що додається.». 

3. Викласти у новій редакції такі, що додаються: 

форму первинної облікової документації № 086/о «Медична довідка (лікарський 

консультаційний висновок)», затверджену наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

28 квітня 2012 року за № 661/20974. 

Інструкцію щодо заповнення форми первинної облікової документації № 086/о 

«Медична довідка (лікарський консультаційний висновок)», затверджену наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстровану в 

Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 681/20994. 

4. Встановити, що видані до набрання чинності цим наказом медичні довідки для 

зарахування до закладів освіти є чинними впродовж одного року з дати їх видачі. 

5. Департаменту медичних послуг (Тетяні Орабіні) забезпечити: 

1) подання цього наказу в установленому законодавством порядку на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України; 

2) оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я 

України після здійснення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України. 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра 

охорони здоров’я України Сергія Дуброва. 

7. Цей наказ набирає чинності з 01 жовтня 2023 року. 

{Наказ із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства охорони здоров'я № 

1702 від 28.09.2023 - набирає чинності з 01 жовтня 2023 року} 

Міністр В. Ляшко 

ПОГОДЖЕНО:  

 

Міністр освіти і науки України  

 

Уповноважений Верховної Ради України  

з прав людини 

 

 

О. Лісовий  

 

 

Д. Лубінець 
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 ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ Міністерства  

охорони здоров’я України  

від 25 липня 2023 року № 1351 

 Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

26 вересня 2023 р.  

за № 1682/40738 

ПОРЯДОК  

проведення медичного огляду дітей та інших осіб для 

зарахування їх до закладу освіти, дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку 

1. Відповідно до цього Порядку проводяться попередні (до зарахування в заклади 

освіти) медичні огляди дітей та інших осіб (далі - особи), які вступають до закладів освіти 

всіх рівнів, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. 

2. Медичні огляди для зарахування особи до закладів дошкільної освіти та до закладів 

загальної середньої освіти є обов’язковими. 

Медичні огляди для зарахування особи до закладів професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти та інших закладів освіти проводяться за 

зверненням особи у разі, якщо їх проведення вимагається закладом освіти чи умовами 

прийому на навчання. 

3. Медичні огляди проводяться у закладах охорони здоров’я за місцем медичного 

обслуговування особи. Медичні огляди дітей проводяться у присутності батьків або інших 

законних представників. 

Перед проходженням медичного огляду особа, батьки або інші законні представники 

особи надають інформовану згоду на проведення медичного огляду згідно з формою № 

003-6/о «Інформована добровільна згода пацієнта на проведення діагностики, лікування та 

на проведення операції та знеболення», затвердженою наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (у редакції наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 09 грудня 2020 року № 2837). 

4. Під час медичного огляду лікар, який надає первинну медичну допомогу і про вибір 

якого пацієнтом (його законними представниками) подана відповідна декларація згідно із 

законодавством (далі - лікар ПМД) оглядає та проводить обстеження особи та, у разі 

необхідності, видає направлення на проведення обстежень лікарями-спеціалістами, а 

також на проведення клінічних, лабораторних та інших досліджень. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0697-12#n3
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Обстеження лікарем ПМД включає збір анамнезу, повне фізикальне обстеження, 

перевірку наявності ознак гострої хвороби або хронічних станів, а також вимір зросту та 

маси тіла, дослідження гостроти зору, слуху (шепітлива мова), постави та плантографії, 

інші обстеження. 

5. Перелік обстежень лікарями, перелік видів клінічних, лабораторних та інших 

досліджень, необхідних для проведення медичного огляду особи для зарахування її до 

закладу освіти, визначено в додатку до цього Порядку. 

Інші додаткові обстеження лікарями-спеціалістами, клінічні, лабораторні та інші 

дослідження проводяться за направленням лікаря ПМД або лікаря-спеціаліста, який надає 

вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу, у разі необхідності за показаннями або за 

вимогою закладу освіти. 

6. Медичний огляд для зарахування особи до дитячого закладу оздоровлення та 

відпочинку передбачає лише обстеження особи лікарем ПМД. Інші обстеження лікарями 

відповідної спеціалізації, а також клінічні, лабораторні та інші дослідження 

призначаються за показаннями у разі необхідності або за вимогою дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку і проводяться за направленням лікаря ПМД. 

7. У разі наступних зарахувань особи до закладів освіти (переведення, зміна закладу 

тощо) проводиться лише обстеження особи лікарем ПМД. 

Інші обстеження лікарями-спеціалістами, а також додаткові клінічні, лабораторні та 

інші дослідження призначаються за показаннями у разі необхідності або за вимогою 

закладу освіти та проводяться за направленням лікаря ПМД. 

8. На основі проведених обстежень та досліджень лікар ПМД формує узагальнений 

висновок про стан здоров’я, надає рекомендації щодо фізичної активності та рівня 

фізичного навантаження, рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за 

наявності показань), профілактичних щеплень, режиму харчування тощо. 

9. Результати медичного огляду особи заносяться до форми № 025/о «Медична карта 

амбулаторного хворого», затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 

2012 року за № 661/20974. 

За результатами медичного огляду особі (її батькам чи іншим законним 

представникам) видаються документи для подання до закладу освіти у порядку, 

визначеному законодавством, а саме витяг з медичної картки амбулаторного хворого за 

формою № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)», 

затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14 лютого 2012 року № 

110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974. 

Особі (її батькам чи іншим законним представникам) за результатами медичного 

огляду видаються документи для подання до дитячого закладу оздоровлення та 

відпочинку у порядку, визначеному законодавством, за формою № 079/о «Медична 

довідка на дитину, яка від’їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», 

затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 29 травня 2013 року № 

435, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 червня 2013 року за № 990/23522. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0669-12#n3
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10. Результати проведеного медичного огляду для зарахування дитини до закладу 

освіти є чинними впродовж року з дати його проходження. 

В.о. директора Департаменту  

медичних послуг 

 

А. Гаврилюк 



 

 Додаток  

до Порядку проведення медичного огляду  

дітей та інших осіб для зарахування  

їх до закладу освіти, дитячого закладу  

оздоровлення та відпочинку  

(пункт 5) 

ПЕРЕЛІК  

обстежень лікарями, перелік видів клінічних, лабораторних та 

інших досліджень, необхідних для проведення медичного огляду 

особи для зарахування її до закладу освіти 

Час попереднього медичного 

огляду 

Перелік лікарів  Перелік досліджень  

1 2 3 

перед вступом до закладів 

дошкільної освіти  

лікар ПМД,  

стоматолог 

вимір зросту та маси тіла,  

дослідження гостроти зору, 

слуху,  

оцінка досягнення ключових 

показників розвитку,  

оцінка постави, оцінка склепіння 

стопи,  

загальний аналіз крові,  

загальний аналіз сечі,  

аналіз калу на яйця глистів 

перед вступом до першого 

класу закладів загальної 

середньої освіти  

лікар ПМД,  

стоматолог 

вимір зросту та маси тіла,  

дослідження гостроти зору, 

слуху,  

оцінка досягнення ключових 

показників розвитку,  

оцінка постави, оцінка склепіння 

стопи,  

загальний аналіз крові,  

аналіз крові на цукор,  

загальний аналіз сечі,  

аналіз калу на яйця глистів 

 



 

 

Про організацію медичних оглядів дітей та інших 

осіб для зарахування їх до закладів освіти, дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку 
Наказ; МОЗ України від 25.07.2023 № 1351 

Редакція від 21.11.2023, підстава — z1721-23 

Постійна адреса: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/z1682-23 

Законодавство України 

станом на 14.05.2024 

чинний 
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